В1
1. Поезд Но​во​си​бирск-Крас​но​ярск от​прав​ля​ет​ся в 15:20, а при​бы​ва​ет в 4:20 на сле​ду​ю​щий день (время мос​ков​ское). Сколь​ко часов поезд на​хо​дит​ся в пути?

 2. В книге Елены Мо​ло​хо​вец «По​да​рок мо​ло​дым хо​зяй​кам» име​ет​ся ре​цепт пи​ро​га с чер​но​с​ли​вом. Для пи​ро​га на 10 че​ло​век сле​ду​ет взять [image: image1.png]


  фунта чер​но​сли​ва. Сколь​ко грам​мов чер​но​сли​ва сле​ду​ет взять для пи​ро​га, рас​счи​тан​но​го на 6 че​ло​век. Счи​тай​те, что 1 фунт равен 0,4 кг.

3. В уни​вер​си​тет​скую биб​лио​те​ку при​вез​ли новые учеб​ни​ки для двух кур​сов, по 130 штук для каж​до​го курса. В книж​ном шкафу 8 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся 20 учеб​ни​ков. Какое наи​мень​шее ко​ли​че​ство шка​фов по​тре​бу​ет​ся, чтобы в них раз​ме​стить все новые учеб​ни​ки?

4.В пачке 500 ли​стов бу​ма​ги фор​ма​та А4. За не​де​лю в офисе рас​хо​ду​ет​ся 300 ли​стов. Какое наи​мень​шее ко​ли​че​ство пачек бу​ма​ги нужно ку​пить в офис на 6 не​дель?

5.Толь​ко 57% из 23 000 вы​пуск​ни​ков го​ро​да пра​виль​но ре​ши​ли за​да​чу B9. Сколь​ко че​ло​век пра​виль​но ре​ши​ли за​да​чу B9?

6. На день рож​де​ния по​ла​га​ет​ся да​рить букет из не​чет​но​го числа цве​тов. Тюль​па​ны стоят 30 руб​лей за штуку. У Вани есть 500 руб​лей. Из ка​ко​го наи​боль​ше​го числа тюль​па​нов он может ку​пить букет Маше на день рож​де​ния?

7. Ана​на​сы стоят 85 руб. за штуку. Какое мак​си​маль​ное число ана​на​сов можно ку​пить на 500 руб., если их цена сни​зит​ся на 20%?

8. Шо​ко​лад​ка стоит 40 руб​лей. В вос​кре​се​нье в су​пер​мар​ке​те дей​ству​ет спе​ци​аль​ное пред​ло​же​ние: за​пла​тив за три шо​ко​лад​ки, по​ку​па​тель по​лу​ча​ет че​ты​ре (одну в по​да​рок). Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство шо​ко​ла​док можно по​лу​чить, по​тра​тив не более 200 руб​лей в вос​кре​се​нье?

9.На счету На​сти​но​го мо​биль​но​го те​ле​фо​на было 79 руб​лей, а после раз​го​во​ра с Вовой оста​лось 40 руб​лей. Сколь​ко минут длил​ся раз​го​вор с Вовой, если одна ми​ну​та раз​го​во​ра стоит 1 рубль 50 ко​пе​ек?

10. Для ре​мон​та квар​ти​ры тре​бу​ет​ся 63 ру​ло​на обоев. Сколь​ко пачек обой​но​го клея нужно ку​пить, если одна пачка клея рас​счи​та​на на 6 ру​ло​нов?

11. Для при​го​тов​ле​ния виш​не​во​го ва​ре​нья на 1 кг вишни нужно 1,5 кг са​ха​ра. Сколь​ко ки​ло​грам​мо​вых упа​ко​вок са​ха​ра нужно ку​пить, чтобы сва​рить ва​ре​нье из 27 кг вишни?

12. Вы​пуск​ни​ки 11а по​ку​па​ют бу​ке​ты цве​тов для по​след​не​го звон​ка: из 3 роз каж​до​му учи​те​лю и из 7 роз класс​но​му ру​ко​во​ди​те​лю и ди​рек​то​ру. Они со​би​ра​ют​ся по​да​рить бу​ке​ты 15 учи​те​лям (вклю​чая ди​рек​то​ра и класс​но​го ру​ко​во​ди​те​ля), розы по​ку​па​ют​ся по опто​вой цене 35 руб​лей за штуку. Сколь​ко руб​лей стоят все розы?

13. Ша​ри​ко​вая ручка стоит 40 руб​лей. Какое наи​боль​шее число таких ручек можно будет ку​пить на 900 руб​лей после по​вы​ше​ния цены на 10%?

14.Ма​га​зин за​ку​па​ет цве​точ​ные горш​ки по опто​вой цене 100 руб​лей за штуку и про​да​ет с на​цен​кой 30%. Какое наи​боль​шее число таких горш​ков можно ку​пить в этом ма​га​зи​не на 1200 руб​лей?
15.Боль​но​му про​пи​са​но ле​кар​ство, ко​то​рое нужно пить по 0.5 г 4 раза в день в те​че​ние 3 дней. В одной упа​ков​ке 10 таб​ле​ток ле​кар​ства по 0.5 г. Ка​ко​го наи​мень​ше​го ко​ли​че​ства упа​ко​вок хва​тит на весь курс ле​че​ния?

16. Цена на элек​три​че​ский чай​ник была по​вы​ше​на на 16% и со​ста​ви​ла 3480 руб​лей. Сколь​ко руб​лей стоил чай​ник до по​вы​ше​ния цены?

17. Тет​радь стоит 40 руб​лей. Какое наи​боль​шее число таких тет​ра​дей можно будет ку​пить на 750 руб​лей после по​ни​же​ния цены на 10%?

18. Диа​го​наль экра​на те​ле​ви​зо​ра равна 64 дюй​мам. Вы​ра​зи​те диа​го​наль экра​на в сан​ти​мет​рах, если в одном дюйме 2,54 см. Ре​зуль​тат округ​ли​те до це​ло​го числа сан​ти​мет​ров.

19. Поезд Москва-Орен​бург от​прав​ля​ет​ся в 17:25, а при​бы​ва​ет в 19:25 на сле​ду​ю​щий день (время мос​ков​ское). Сколь​ко часов поезд на​хо​дит​ся в пути?

20. 1 ки​ло​ватт-час элек​тро​энер​гии стоит 1 рубль 90 ко​пе​ек. Счет​чик элек​тро​энер​гии 1 июня по​ка​зы​вал 14700 ки​ло​ватт-часов, а 1 июля по​ка​зы​вал 14892 ки​ло​ватт-часа. Сколь​ко руб​лей нужно за​пла​тить за элек​тро​энер​гию за июнь?

21. При​зе​ра​ми го​род​ской олим​пи​а​ды по ма​те​ма​ти​ке стало 68 уче​ни​ков, что со​ста​ви​ло 20% от числа участ​ни​ков. Сколь​ко че​ло​век участ​во​ва​ло в олим​пиа​де?

22. В доме, в ко​то​ром живет Петя, один подъ​езд. На каж​дом этаже на​хо​дит​ся по 6 квар​тир. Петя живет в квар​ти​ре № 50. На каком этаже живет Петя?

23. Для при​го​тов​ле​ния ма​ри​на​да для огур​цов на 1 литр воды тре​бу​ет​ся 10 г ли​мон​ной кис​ло​ты. Ли​мон​ная кис​ло​та про​да​ет​ся в па​ке​ти​ках по 15 г. Какое наи​мень​шее число пачек нужно ку​пить хо​зяй​ке для при​го​тов​ле​ния 8 лит​ров ма​ри​на​да?

24. Для по​крас​ки 1 м2 по​тол​ка тре​бу​ет​ся 240 г крас​ки. Крас​ка про​да​ет​ся в бан​ках по 2,5 кг. Сколь​ко банок крас​ки нужно ку​пить для по​крас​ки по​тол​ка пло​ща​дью 50 м2?

25. Теп​ло​ход рас​счи​тан на 750 пас​са​жи​ров и 25 чле​нов ко​ман​ды. Каж​дая спа​са​тель​ная шлюп​ка может вме​стить 70 че​ло​век. Какое наи​мень​шее число шлю​пок долж​но быть на теп​ло​хо​де, чтобы в слу​чае не​об​хо​ди​мо​сти в них можно было раз​ме​стить всех пас​са​жи​ров и всех чле​нов ко​ман​ды?
26. Кли​ент взял в банке кре​дит 12 000 руб​лей на год под 16%. Он дол​жен по​га​шать кре​дит, внося в банк еже​ме​сяч​но оди​на​ко​вую сумму денег, с тем чтобы через год вы​пла​тить всю сумму, взя​тую в кре​дит, вме​сте с про​цен​та​ми. Сколь​ко руб​лей он дол​жен вно​сить в банк еже​ме​сяч​но?

       27. Путешественник шел 1 ч со скоростью 5,3 км/ч, 2 ч со скоростью 5 км/ч, 3 ч со скоростью 4,5 км/ч. С какой постоянной скоростью он должен был идти, чтобы пройти то же расстояние за то же время?
      28. Два каменщика одинаковой производительности труда могут сложить стену за 15 дней. За сколько дней могут сложить эту стену 5 каменщиков при той же производительности труда?

